
door te sturen naar de minister van BZK, inclusief het
verzoek en de daaraan verbonden tijdslimiet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Spies.

Mevrouw Spies (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u om de
stemmingen over de Wijziging van de Wet milieubeheer
(30483) onder punt 16 en 17 een week uit te stellen. Ik
verzoek u verder om de staatssecretaris van VROM te
vragen om in die week in een brief heel precies zijn
voornemens aan te geven met betrekking tot de nieuwe
AMvB. Wij kennen het ontwerp daarvan, maar hij heeft
tijdens het debat een aantal toezeggingen gedaan over
de verdere vormgeving van de AMvB. Ik betrek die brief
graag bij de definitieve standpuntbepaling over de
ingediende moties.

De heer De Krom (VVD): Voorzitter. Als de CDA-fractie
meer tijd nodig heeft om van nieuwe milieuplannen-
makerij af te komen, dan ben ik daar natuurlijk voor.

De heer Krähe (PvdA): Voorzitter. Ook als dat niet de
conclusie zou zijn, gaan wij akkoord met het verzoek van
mevrouw Spies.

De voorzitter: Ik stel voor om de stemmingen over
wetsvoorstel 30483 uit te stellen en dit deel van het
stenogram door te sturen naar de staatssecretaris van
VROM.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Gent.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Ik verzoek u
om de stemmingen over wetsvoorstel 30679 over de
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden, onder punt
6, nog één week uit te stellen. Morgen is een overleg
over de Wet werk en bijstand gepland. De onderwerpen
raken elkaar en het zou dan ook handig zijn om volgende
week over het wetsvoorstel te stemmen.

De voorzitter: Ik stel voor, de stemmingen die gea-
gendeerd zijn onder punt 6 en 7 uit te stellen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Özütok.

Mevrouw Özütok (GroenLinks): Voorzitter. Afgelopen
vrijdag was op het NOS-journaal te zien dat een
bewaarder van de Haarlemse gevangenis op schandelijke
wijze door zijn directeur verhinderd werd om voor de
camera zijn mening te geven over de plannen van de
minister om met minder bewakers toezicht te houden op
de veiligheid in de gevangenissen. Ik verzoek u om de
minister van Justitie in een brief te laten reageren op de
vraag of deze werkwijze gangbaar is bij weerstand onder
het personeel tegen plannen. Hoe denkt de minister
zonder draagvlak zijn plannen, die ingrijpen in de
veiligheid van de bewaarders, uit te voeren? Ik ontvang
die brief graag voor de procedurevergadering van
morgen.

De voorzitter: Het verzoek is gericht aan één minister,
dus dat moet eigenlijk via de commissie worden gedaan.
Ik was van plan om het verzoek voor één keer toe te
staan, maar u stelt zelf dat de brief gericht is op overleg
in de procedurevergadering. Ik verwijs u daarom naar de
commissie. Wij doen plenair geen verzoeken die gericht
zijn op procedurevergaderingen.

Mevrouw Özütok (GroenLinks): Ik wil die brief graag
hebben voor aanvang van de procedurevergadering. Wij
kunnen dan beslissen of daarover een algemeen overleg
moet worden gevoerd.

De voorzitter: Dat is allemaal commissiewerk. Dit
verzoek kan via de griffier van de commissie gedaan
worden. Wij hebben hierover afspraken. Het staat zelfs in
het Reglement van Orde.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Instelling van een Waddenfonds (Wet
op het Waddenfonds) (30594), en over:
- de motie-Atsma/Snijder-Hazelhoff over de uitvoering
van de Wet op het Waddenfonds door het SNN (30594,
nr. 11).

(Zie wetgevingsoverleg van 9 oktober 2006.)

De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Atsma/
Snijder-Hazelhoff (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Eerdmans/Van
Schijndel, de Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Artikel 4, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Atsma/Snijder-Hazelhoff
(stuk nr. 12), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 5 tot en met 12 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Op verzoek van de heer Atsma en mevrouw Snijder-
Hazelhoff stel ik voor, hun motie (30594, nr. 11) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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